

## Ξεμένει και από φιάλες οξυγόνου το νοσοκομείο της Δράμας

**Σ**ε αναζήτηση φιαλών οξυγόνου βγήκαν χθες οι τοπικές αρχές της Δράμας, καθώς, εξαιτίας των αθρόων εισαγωγών ασθενών με Covid-19 στο τοπικό νοσοκομείο, εξαντλήθηκαν πλέον όλα τα αποθέματα. Χθες, μετά την κριτική που δέχθηκαν οι ιδιώτες γιατροί για την απροθυμία τους να ανταποκριθούν στις εκκλήσεις του νοσοκομείου να συνδράμουν τις κρίσιμες αυτές ώρες, ο τοπικός Ιατρικός Σύλλογος απύθνησε έκκληση προς κάποια μέλη του να σπεύσουν να δπλώσουν «παρών». Η Δράμα είναι μια από τις πλέον επιβαρυνμένες επιδημιολογικά περιοχές και πλέον το υποστελεχωμένο νοσοκομείο της, όπως και άλλα περιφερειακά, λειτουργεί πέρα και έξω τα όριά του και έχει μετατραπεί σε νοσοκομείο μιας νόσου.

Όσο φιλότιμο και να επιδείξουν οι λίγοι υπάρχοντες γιατροί και νοσηλευτές είναι ανθρωπίνως αδύνατον να αντεπεξέλθουν στις ανάγκες που έχουν προκύψει εξαιτίας της υπερδιάδοσης του SARS-CoV-2 στην τοπική κοινωνία. Ήδη ετοιμάζεται και τέταρτη κλινική Covid μέσα στο νοσοκομείο με τον εξορισμό της γυναικολογικής - μαιευτικής κλινικής και, όπως ανακοινώθηκε, αυτά τα περιστατικά θα διακομίζονται πλέον στην ιδιωτική κλινική «Υγεία». Αλλά με ποιο προσωπικό θα λειτουργήσει;

Το νοσοκομείο νοσηλεύει ήδη γύρω στους 140 άτομα με κορωνοϊό και έχει ξεμείνει από φιάλες οξυγόνου, την ώρα που η παροχή οξυγόνου είναι ένα από τα κύρια «όπλα»

για τους ασθενείς. «Αυτό είναι ένα από τα σημαντικά προβλήματα που πρέπει να λυθούν αυτή τη στιγμή» τονίζει ο αντιπεριφερειάρχης Γιώργος Παπαδόπουλος και χαρακτηρίζει «τρομακτική» την κατάσταση στον νομό.

«Δυστυχώς οι θάνατοι Δραμινών από Covid-19 ξεπερνούν τους 30 τις τελευταίες ημέρες. Δεν υπάρχουν περιθώρια καλαρότητας» υπογράμμισε και κάλεσε τους πολίτες να τηρούν ευλαβικά τα μέτρα προστασίας.

### Κωφεύουν στα καλέσματα οι ιδιώτες γιατροί

Ο σύλλογος των νοσοκομειακών γιατρών Δράμας κατήγγειλε ότι «όλοι γνώριζαν, όλοι κώφευαν» για την τεράστια υποστελέχωση του νοσοκομείου, η οποία γίνεται ακόμη πιο έντονη αυτές τις ημέρες εξαιτίας των κρουσμάτων SARS-CoV-2 ανάμεσα στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. Έτσι κάλεσε όλο το υγειονομικό δυναμικό της Δράμας, ιδιωτικό και δημόσιο, να ριχτεί στη μάχη για να σωθούν ανθρώπινες ζωές.

Ύστερα απ' όλα αυτά ο τοπικός Ιατρικός Σύλλογος, που μέχρι χθες «σφύριζε αδιάφορα» στις εκκλήσεις για βοήθεια περιοριζόμενος στο να ασκεί κριτική για τη διαχείριση των κρουσμάτων, έκανε έκκληση χθες ιδιώτες γιατρούς με ειδικότητες «πρώτης γραμμής» και μόνο όσοι από αυτούς έχουν νοσήσει και επιστρέφουν υγιείς στα καθήκοντά τους να συνδράμουν εθελοντικά στο νοσοκομείο...

